SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

mEm | _MBT, | R | aw | EETEN | @RasE | EST | mEBex | #@8m | #E | 68D
AxE8 | aesa | KEARE 18 Y7 LAY 1B D EM EFFHIRAT | AIEEH | REARE | HEESRE | REAREE | SHA5MEE | LEAREE
HE™ HE™ HEm HEM HEM HEM HEM HE™ HE™ HE™ HE™
BEE—RREIOD P = i) it P = i) it b i b ||| it P i P =i b ||| P = i)
HREIR BB #946km #337km #947km $936km #947km #938km $946km #946km #941km #940km $942km
2’311)5' 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.11 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
2)(517'5)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.10 0.07 0.04 0.05 0.05 0.07 0.05
2’2)‘3 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.10 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
2’? i“)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.10 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
Z?Q)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.11 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
Z?HG)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.11 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
Z&Z)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
2’2 E)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
2)(%7'2)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
2’5(' " Bl o 0.06 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
2}?:}:1) B e 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05
2’5('&'2) Bl o 0.05 0.06 0.06 0.06 0.10 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
2}? ;ﬁ B e 0.06 0.07 0.07 0.07 0.11 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06
2’?&4) Bl o 0.06 0.07 0.06 0.07 0.11 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
2}? 7}3 Bl qseg 0.06 0.07 0.06 0.07 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06
2’5('7"(6) Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.10 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05




SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

mEm | _MBT, | R | aw | EETEN | @RasE | EST | mEBex | #@8m | #E | 68D
MEAR | mmeu | KEARE | oo | B EGWEA | NESH | REARSE | GEBRE | MEARE | STALS | LEARSE

mEm_ | mEm | wem | f@mm | mEm | HE® | BE® | wEm | mEm | EEs | wEs
BEE_REHLO | LLE T T I kEm | dkE i T E | dkm | ke
A E R VR #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
2}5(' g) Bl rses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.1 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
2%1:8) Bl 1ses 0.06 0.07 0.06 0.07 0.1 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
2’?&:’) B rses 0.06 0.07 0.07 0.07 0.12 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
2)5(' éo) Bl 1ses 0.06 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
2}? JZJ) Bl e 0.06 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
2’?712) Bl 1ses 0.06 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
2}?% B rses 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
ZE(' é“) Bl 1ses 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
2}?3 B rses 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
ZE('éG) Bl 1ses 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
2}? g) Bl ises 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
2’?18) Bl 1ses 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05




HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

HEm HET HEM LR mEEm s miEEm kR miEEm EREE miEEm
BEE—RENMOD P | i} P i P i} it b i} it b} it P i} b i} P i}
HA R UG #343km £349km #343km #328km #323km #320km #926km #332km #32km £328km #25km
2’(517 Jl)E' 1585 0.07 0.07 0.08 0.07 - 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09
2’(51 jg)E' 158% 0.07 0.07 0.08 0.07 - 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2’2)‘3 1585 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2’? i“)E' 1585 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
Z?Q)E' 1585 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
Z?HG)E' 1585 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
Z&Z)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2’3 E)E' 1585 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09
2)(%72)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
ZE(' - B 15w 0.08 0.08 0.09 0.07 0.08 0.06 0.28 0.07 0.11 0.07 0.10
2}?:}:1) Bl rses 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 0.23 0.06 0.11 0.06 0.09
Z?éz) B 15w 0.07 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.09
2}? ;ﬁ Bl ises 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.10
ZE(T) B 15w 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2}? 7}3 Bl ises 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
2’?7"(6) B 15w 0.07 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09




HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

5T S 5T mtAET TS mtAET TS mtART TS mtAET TS
BEE—REEND Pl (i} el i) Pl (i} it Pl (i} it Pl i it Pl (i} E| el Pl (i}
HE R U RS $943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
2}5(' g) Bl rses 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.06 0.11 0.07 0.09
2%1:8) Bl 1ses 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
2’?&:’) B rses 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2)5(' éo) Bl 1ses 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2}? JZJ) B rses 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
2’?712) Bl 1ses 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2}?% Bl qseg 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09
ZE(' é“) Bl ises 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2}?3 Bl qseg 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
ZE('éG) Bl 1ses 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2}? g) Bl qseg 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09
2’?18) Bl ises 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09




SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

senn | e |aBboa- | Beam | PRORE @00, |nmess | JER | 00 | escss | pmEms | awees | 5000
mEET | mERm | mEmh | mHEh | mash | mEET | mERT | mEEm | mEsh | mEsh | mest

BEE-_REAGD | LEE | LLE 7 LT 7 T A LT TAE | LkE | LEE

F AR U R $920km #921km $920km #19km $916km #916km $915km #917km $918km #916km #926km
2)3}1)5 158F 0.08 0.08 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 - - 012
z(ﬁ;é)a 158% 0.09 0.08 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 - - 0.12
ZJ(E;’)E' 1585 0.09 0.08 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 - - 011
RIS 1sm 009 008 008 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 0.12
ZJ(E]E“?)E' 1564 0.09 0.08 0.08 0.10 023 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
Z?HG)E' 1585 008 008 008 0.10 023 0.13 009 0.13 - - 0.12
2)&2)5 1585 0.08 0.08 0.08 0.10 0.23 0.14 0.08 0.13 - - 012
ZEE)E 158 0.08 0.07 0.08 0.10 0.22 013 0.09 0.12 - _ 0.2
2?7'2)5 150 0.09 0.07 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.11
2)5(%0)5 1585 0.10 0.08 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 - - 012
2}?:}:1) B 150 0.08 0.07 0.08 0.09 0.22 0.13 0.08 0.12 0.08 0.05 0.11
Zﬁ(éZ) H 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 0.08 0.05 0.11
2}? ;E' 158% 0.10 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 - - 0.11
ZE(T)E 158 0.09 0.07 0.08 0.10 0.22 013 0.09 0.12 - _ 0.12
PRVEB L 1sm 009 007 008 0.10 022 0.13 009 0.12 - - 0.12
zﬁ(];'f) Bl 1ses 0.08 0.07 0.08 0.09 0.22 0.13 0.09 0.12 - _ 0.2




SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

senn | e |aBboa- | Ream | PRORE |00, |nmess | JER | 00 | escss | pmEms | amees | 5000
MEET | MEET | mEET | mEET | mEET | ST | mEsm | mesm | meEm | mesm | mesdm
Forunt " | B | i | stem | e | grm | ke | o | e | o | #iom | st
2}5(%7)5 150 0.08 007 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 - - 0.11
2)?:}:8) B 158 0.08 0.07 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.11
ZH(éIQ) B 150 0.09 0.08 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
2}5(] D5 | sm 0.09 0.08 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 - - 0.12
2}?i1)5 158 0.09 0.07 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.12 - - 011
2)5(]712)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.12 - - 0.12
2}5(];(3; B 150 0.08 0.07 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
2’?;“)5 1505 0.08 007 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 - - 041
2}5(]:%:53 B 150 0.08 0.08 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
Z?éﬁ) B 158 0.09 0.07 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
2%%7)5 1565 0.08 0.07 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 - - 0.12
2)5(19285 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 - - 0.11




AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

PERE | e WIS L | KELAE gf%fﬁ*ﬁ = KA
=5 g R YANE =Vl 7 = & 3 32 PIN=E =X1&F > & A IIE - —
:E“EH = :E“'-IEE%?’-“ *mzﬁ’]‘-?-*x m-gﬁ3f _ Eﬂﬁﬁiﬂ“]’ﬁ fiﬂJ’S‘A ﬁ%ﬂ]*ﬁ 7‘%]?/]\%*)& IJ\I_IB1XFE %IE$§%FE %EE/A Iifﬁﬁﬁ(ﬁﬁ.ﬁ‘( %Fﬁ'
3 IEFL 1 0ME A yich
MmMEET HmMEEm HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET HHEET HEHEET [LEPET
BEE—EEILD it b o> 7] b b (7o) b | oi) b o> 7] b || ofi) b o> 7] b || ofi) it oLl
AR EUIER $913km #913km $928km #921km $916km #919km #916km #922km #914km $#924km $922km
2}(517]1)5 1585 0.05 0.08 043 0.53 0.09 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
2H2H ’

o 585 0.05 0.08 043 0.52 0.09 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0,07
2}(}3)5 1585 0.05 0.07 0.44 0.51 0.08 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0.07
2)(51 jf_‘)E’ 1585 0.05 0.08 0.44 0.53 0.09 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0,07
2}?;)5 158% 0.05 0.08 0.44 0.53 0.09 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0.07
2)(51;)5 1585 0.05 0.08 0.45 0.54 0.09 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0.07
Z}a)a 158% 0.05 0.08 0.46 0.53 0.09 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0.07
2’3}?)5 1585 0.05 0,07 0.46 0.52 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
2898

e 158% 0.05 0.07 0.46 0.53 0.08 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0.07

2’? g B y5e 0.06 0.08 0.44 0.49 0.09 0.08 0.06 017 0.09 0.05 0.08
2’?:}:1) B ysps 0.05 0.07 0.34 0.44 0.08 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.07
2’?%2) B 5 0.05 0.07 037 051 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
2’? ;]3) B ysps 0.05 0.08 0.39 0.51 0.09 0.09 0.06 017 0.09 0.05 0.07
2’? 14) B 5 0.05 0.07 041 051 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
2%}3 B ysps 0.05 0.07 0.40 0.52 0.08 0.08 0.05 0.16 - 0.04 0.08
2’?;'(6) B 5 0.05 0.07 0.40 0.52 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07




SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

maien | monm | BORYL | puss | ameem | emien | ammes | JUISL | ALk feeh | xr
AEAR | AEw| “ s ommms | DEBAAF | ' PRI TERRE | mmmgE | MEARE I%ﬁﬁ&;%ﬁi £
& o H—

rAEET ST rAAET ST rAET ST mAAET ST mAAET ST [ 7 BT

BEE—EREM,D it P[] P || P i e[| i P[] > i P| (i > || it [ealeari

AR EUIER $913km #913km $928km #921km $916km #919km #916km #922km #914km $#924km $922km
2’? B | 1se 005 007 0.40 053 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 007
2’5&8) B ism 0.05 007 0.41 053 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 007
2’?;’) B roes 005 007 0.43 053 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.08
2’? D | 15w 0.05 0.08 0.4 053 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 007
2’? o | 15w 0.05 0.08 - 053 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 007
2’?7% B ism 0.05 0.08 0.45 053 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 007
2’?;(3) Bl roes 0.05 0.08 0.45 054 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 007
2’?;4) B ism 0.05 0.08 0.46 054 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 007
2’? Rl G 0.05 0.08 0.46 054 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 007
2’?;6) Sl T 0.05 0.08 - 054 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
2’? ACRIRE 0.05 0.08 0.47 055 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 007
2’? 2R | 1ses 0.05 0.08 0.47 056 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 007




HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

IRSE A REE AT
TAY—EX | EXRN#EX R R T MR ERRAEE INAHE X EF#hX TR R X TitEith X
miERn | wmwn | £ A g S 2F |wEros—| Eam &FF | WEESF | EaH e
N

g [LEFET [LEFAT g [LEFET g [ EFET g [LEFAT g [LEFET
BEE—EHRINLD [Eakeagid] [Ealeagid] 3] M Ll 3] oLl M 3] [l 3]

AR EUIER $924km #925km $#924km $925km #925km $923km $#923km $922km $#923km $923km $922km
2}(517]1)5 1585 0.08 0.07 007 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2@3)5 1585 0.09 0,07 0,07 - 0.06 - - 0,07 0.06 - -
2}(}3)5 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2)(51 jf_‘)E’ 1585 0.09 0,07 0,07 - 0.06 - - 0,07 0.06 - -
2}?;)5 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2?);)5 1585 0,08 0.07 0,07 - 0.06 - - 0,07 0.06 - -
261)5 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2?7}?)5 1585 0.08 0,07 0,07 - 0.06 - - 0,07 0.06 - -
2@2)5 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2’? g B y5e 0.08 0,07 0.08 - 0,07 - - - 0.06 - -
2’?; B ysps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.06 0.06 - -
2’?%2) B 5 0.08 0,07 0,07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2’? ;]3) B ysps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2’? 14) B 5 0.08 0,07 0,07 - 0.06 - - 0,07 0.06 - -
2’?7}5 B ysps 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 0.06 - -
2’?;'(6) B 5 0.08 0.07 0,07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -




HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

IRSE A EEETAF
TAY—EX | EXRN#EX ?ﬁ';K—HT:ﬁ R T MR ERRAEE INAHE X EF#hX TR R X TitEith X
BIERB | BIERH o A— 3o A 3o S RELS— S 3o MRESFR 3o 3o
([GHLTE)
g [LEFET [LEFAT g [LEFET g [ EFET g [LEFAT g [LEFET
BEE—EHRINLD [Eakeagid] [Ealeagid] 3] M Ll 3] oLl M 3] [l 3]
AR EUIER $924km #925km $#924km $925km #925km $923km $#923km $922km $#923km $923km $922km
2’? %E 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2’?:3 B y5e 0.08 0,07 0,07 - 0.06 - - 0,07 0.06 - -
2’?&8 B o 0.09 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2’? EBE’ 1585 0.08 0,07 0,07 - 0.06 - - 0,07 0.06 - -
2’? f) B ysps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2’?7% B 5 0.08 0,07 0,07 - 0.06 - - 0,07 0.06 - -
2’?;(3) B ysps 0.09 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2’? é“) B s 0.08 0,07 0,07 - 0.06 - - 0,07 0.06 - -
2’? f)E' 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2’?;6) B 5 0.09 0.07 0,07 - 0.06 - - 0,07 0.06 - -
2’? g)E' 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
2’? i% B y5e 0.08 0.07 0,07 - 0.07 - - 0,07 0.06 - -
X ETHERELSFR (LR SH4FE10H48~ HEHEOL-OHRBLTHET,
X RRAEFHRELUA—(LFHE) SF4EI108171H~ HBHEO-OHRALTHET,
X X ESFT (REFR) SH4FE6H6H~ MHMEHED-HIBILTLVETD,
X EAMRESFET (LR SH4FE4H25B~ HEHEOROHRBLTHET,
X TlEthXRESF (LEE) $SF4FE10A15B~ HBWED-ORALTLET,

10



HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

; —wvane | _.. .
LB ET [REFHT LB T [REFHT [LEFET [REFHT LB T [REFHT LB ET [REFHT LB T
BEE—REH,OOD AP [EalEakE] A FAFTE 3] FAFTE FARATE FAmE 3] FAmE A
HA R UG #122km #921km #124km #927km #123km #524km #523km #923km #21km #321km #523km
2’3 Jl)E' 150 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2’(51 jg)E' 1565 0.06 007 - 007 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2’2)5 150 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2’(51 :E‘)E' 1585 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
Z?E?)E' 150 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
Z?HG)E' 158% 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
2’? yz)a 150 0.06 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 . 0.07 0.07 0.07
2’2 E)E' 158% 0.06 007 - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
Zag)a 158% 0.06 0.06 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
2)5(1 éO)E' 1585 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
2}?:}:1) Bl o 0.06 0.06 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2’5('&'2) B 15w 0.06 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2%15135 : 150F 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2’5(';{4) B sps 0.06 0.07 - 007 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
2}?7}3 Bl e 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 007 0.07 0.07
2’5('7"(6) B e 0.06 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 - 0.07
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

. . DR . - ZYVARE — s s 57

i) [LEFHT i) [LEFHT i) [LEFHT i) [LEFHT i) [LEFHT [ FFHT

BEE—RENLD [l i) [l [ealealic] ] ] ] [ealealic] ] ] i) [ealealic]

AERUER #922km £921km #924km £927km #923km #924km #923km $923km #921km #921km #923km
2}E(]g) : 150F 0.06 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
zﬁ(lj‘:g) B 15w 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2}5(%9) Bl ises 006 007 - 007 008 0.06 007 0.06 007 007 007
2)5(' 2 B 15w 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
PREVEL 15w 007 007 - 007 009 0.06 006 - 007 007 007
2’5('712) B 15w 0.06 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2)5(]7%EI 156F 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
2)5(%4) B 15w 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
2}?3 Bl rses 007 007 - 007 008 0.06 006 0.06 007 007 007
zﬂéﬁ) B 15w 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
2)5(%7)5 156F 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
2)5(1)23 B 15w 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07

¥ UTORHERRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY., AIEMEXHLEHNINTT,
ZVAKRE AR (LEHET)
¥ LEHEZARLEL 22— (CHE) SH4EIATH~ BEMEOLOXRBILTHET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

MR
BEEL | A/MET | AATHE | AGHK | EEEBE | gop o | GEOR | TEERR | D8R | TS | ZEBE
AERA | AEry | SELE | MEREKRAH &= &= = . AYES Tk &= =R =
EIEGHE

HEZEHT A ZEHT HEZERT e B ZERT i) B ZERT e HHZERT e B ZERT
BEE—RENOD 3] 53] [Faleag] FAFTE 3Lk FAFTE 3Lk [:3] 3] [:3] 3]

HRRUER #916km $914km #915km $916km #913km #916km #919km $920km #915km #917km #913km
25}1)5 1565 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
2’?,,5)5 1585 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
2)(3%5 1565 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
2J(E]itl)EI 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09
My | 1om 0.05 0.08 009 0.08 0.16 007 006 0.06 007 . 0.09
2)336 )E' 1585 0.05 0.08 - 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
za)a 1564 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
ZEE)E' 1585 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
2)(% 7'2)5' 1585 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
2)5(%0) B s 0.06 0.09 0.10 0.08 0.16 0.08 0.06 - 0.08 - 0.08
BT | e 005 0.08 009 0.8 0.15 007 0.6 0.06 007 . 008
e | 1w 0.05 008 0.09 008 0.15 007 006 006 007 - 0.08
2 }? é : B o 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
2)? o B 1ses 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
2}?7}3 SR ERE 0.05 0.09 - 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
2)?,};6) Bl s 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
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SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

MR
BEEL | A/NEE | SAEBE | ASHE | EREBK | popee | EOR | TEEHN | LHHBE | TMEBE | EEBKE
AxEEA | aesa| —EXE MR ELFT =R =R =R = AT TR =AT =R =R
I i5t4
HRZERT e HEZERT e B ZERT i) B ZERT e HHZERT e B ZERT
BEE—REND 3] 3] [Faleag] el [Faleag] el [Faleag] 3] 3] 3] 3]

HRRUER #916km $914km #915km $916km #913km #916km #919km $920km #915km #917km #913km
2}5(1 é 7) Bl qseg 0.05 0.08 - 0.08 0.15 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
2)5(1 K 8) Bl qspg 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09
2ﬁ(é|9)El 150 0.05 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.08
2}5(] J%O)El 1585 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
2}5(],2k1) =] 150 0.05 0.09 0.10 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
2)5(1712) Bl rses 0.05 0.08 - 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
T s 005 0.8 009 0.08 0.16 007 0.06 0.06 007 - 008
2)5(%4) B rses 0.05 0.08 - 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
2}?3 Bl e 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.08
e | 1w 0.05 008 0.09 008 0.16 007 006 006 007 - 0.08
2}?;7)5 158 0.05 0.08 - 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
ZE(I ig) B rses 0.05 0.08 - 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09

T/IMERESFT BIERT) [MIE10810B~ HBHEOLORBILTHET,
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

wrwg | xwm | owxm | zxgw | NEELY | gmwx | ewsss | oaaex | 020 S
A A A | AEEL £FF | RR—VAE| PR 2 | DA% & P i ’”‘}Ef’;.“ KEELF | BKERH
HEZEHT A ZEHT HEZEHT A ZEHT HEZEHT A ZEHT HEZEHT A ZEHT HEZEHT 5L = [Ty
BEE—REH,OOD mrh 53] 3] 305 FARATE [EalEakE] 3k [:3] 3k 53] 3Lk
1 & R B #318km #17km #917km #20km #18km #14km #314km #12km #319km £11km #10km
ZEJI)E 155 0.08 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
2)(517'5)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
z)(q%a 158 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
Ty | 0.08 0.11 005 007 007 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
2J(E]E?)EI 158 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
2? 5 SERE 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
ZJ(EJUZ)E 158 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
To | 0.08 0.11 0.05 0.06 007 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
2)(% JE)E 1585 007 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
2)5(1 1081 e 0.08 0.11 0.05 0.07 0.08 0.11 0.13 0.16 0.07 - 0.16
2 )? DR vses 007 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
2)5(1 128 1 iom 007 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
2 )? 12 B o 007 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
2)5(1 GEERE 007 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
2 )? 19 B o 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.11 0.12 0.16 0.06 - 0.16
Voo | o 007 0.11 0.04 0.06 007 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

x| xmn | omEm | zxewx | NEEEY | smmx | swsem | masx | 1020 N
aEEE | memsa| £2F | RR—vABE| Nk 2 | DA% £ Z1E 2 | SREY | ABRRRE | EARRN
HEZEHT A ZEHT HEZEHT A ZEHT HEZEHT A ZEHT B ZERT i) B ZERT = [ BT = R T
BEE—RENISD mrh 3] 3] 305 FARATE [EalEakE] 3k [:3] 3k 53] 3Lk
1 R U R #918km #17km #517km #20km #18km #14km #14km #912km #319km #11km #10km
2;(%7)5 1585 0.07 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
Z?E)E' 1585 007 0.11 005 0.06 007 0.10 0.12 0.15 006 - 0.15
2)5(%9)5 158 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
2}5(] D5 | sm 007 0.11 005 007 007 0.10 0.12 0.15 0.6 - 0.15
2’?5&' 1585 0.08 0.11 005 007 007 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
Thon | 1w - 0.11 0.05 0.06 007 0.10 012 0.15 0.06 - 0.16
2}?7%5 1585 - 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
Ve | 1w - 011 005 007 007 0.10 0.12 0.5 006 - 0.5
2}?35 155 - 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
e | - 0.11 0.05 007 007 0.10 012 0.15 0.06 - 0.15
2%%7)5 1585 - 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
zﬁ(]ig)a 1585 008 0.11 005 007 007 0.10 0.12 0.15 006 - 0.16

¥ UTORHERRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY., AIEMEXHLEHNINTT,
FRMXESAH BER) . DFEESH T (X WEE) | KX ESAT BT
¥ AKHERFH (EMET) SMIEBAIIHEH~ HBBHEOLORBILTULET,
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

L .| Emw - o | EE | MRyE

e n e | ey | ERERT | ERESA | ERE2m | sk | TESHM | g | LATEE | BE o PERS ) e k-n | zEm

BIEAR | BIERZ N =F i e = “ TEEIE] &FR

= [E AT = [EHT = [E AT = [E AT = [E AT = [E AT = [E AT = [EHT = [E AT = [EHT = [E AT
BEEE—EREIOD [Eafii] M 5] L] Ll M Ll 3] 3] L] 3]

HRRUER $98km #98km #910km #97km $97km #311km $98km #99km #98km $96km #96km
ZEQ)E' 158% - - 0.10 014 0.21 047 0.16 0.22 0.20 023 0.90
2’3&)5 1585 - - 0.10 014 0.21 0417 0.15 0.21 0.20 0.22 0.90
2’2)5 158% - - 0.10 014 0.21 017 0.16 021 0.20 021 0.89
2J(Eli4)E| 1585 - - 0.10 014 0.21 0417 0.16 0.22 0.20 0.22 0.90
ZJ?E“?)E' 158% - - 0.10 014 0.21 017 0.16 021 0.20 0.22 0.91
Z?HG)E' 1585 - - 0.10 014 0.21 0417 0.16 0.22 0.20 0.22 0.92
Z&Z)E' 158% - - 0.10 014 0.21 017 0.16 0.21 0.20 021 0.91
ZEE)E' 1585 - - 0.10 014 0.21 017 015 0.21 0.20 0.22 0.88
2)(%72)5 158% - - 0.10 014 0.21 017 0.15 0.21 0.20 0.21 0.88
2R10B | ope - - 0.10 014 0.21 - - - 0.20 0.22 0.85

(®)

2}?:}:1)5 158% - - 0.10 0.14 0.20 0.16 0.15 0.21 0.19 0.20 0.88
2)5(1l132)E| 1585 - - 0.10 014 0.20 0417 015 0.21 0.20 0.21 0.89
2}?;;;5 158% - - 0.10 0.14 0.21 017 0.15 - 0.20 0.21 0.87
zﬁ(]r)a 1585 - - 0.10 015 0.21 0417 0.16 0.22 0.20 0.22 0.87
2}?7}35 158% - - 0.10 0.14 0.21 017 0.16 0.21 0.20 0.23 0.87
ZE(IJLG)E' 1585 - - 0.10 014 0.20 0417 0.15 0.21 0.20 0.22 0.90
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

e n | pmg | PURET | ERERF | ERKET ggg #EZ éggé byl I U OV B e %rfﬁ—ﬁ 'J%:gf
= [EHT = [T = [EET = [T = [E T = T = [E T = T = [E T = T = [EET
BEE—REND (3] =k 3] L] ki ek ki 3] 3] L] 3]
HE R U RS #98km #98km #910km #7km #97km #911km #98km #99km #98km #96km #96km
2}5(%7)5 1585 - - 0.10 0.13 021 0.17 0.15 021 0.20 021 0.90
2)5(11i8)E| 1568 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.90
2}?59)5 158 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 0.89
2)5(%0)5 156% - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.21 0.89
2}?i1)5 1585 - - 0.10 0.14 021 0.17 0.16 021 0.20 0.22 0.88
2?712)5 156% - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.90
2}?%5 1585 - - 0.10 0.14 021 0.17 0.16 021 0.20 021 0.90
2)5(%4)5 1568 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 0.90
2}?35 1585 - - 0.10 0.14 021 0.17 0.16 021 0.20 0.22 091
zﬁ(]éﬁ)a 1568 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.23 0.91
2%%7)5 1585 - - 0.10 0.14 021 0.17 0.16 0.22 0.20 0.22 0.92
2)5(1is)a 1568 - - 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.22 0.20 0.22 0.91

¥ HRERFH (E[ET) SMIESA198~ BBEBEOLOHRBILTULET,
¥ IRERFH(EMET) SMIFEI0A2H~ BBHEOLOHRBILTULET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

eAn | mewn| heE | mam | NEeRR | mesew | LIS amsew | oZo. | I2R | GER ggém L
EEE | EEE | RS | EEE | mEE | BEE | BEe | BEe | EEE B ERE

BEE_RROLO | m@E e e T o A ™ # e e e

lRL e #8kn | #10km | #%m | #07%m | #8m | #%km | #ikm | #900km | #7kn | #7km | #8kn
o | 021 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 021 - 0.18
2)(32)5 158F 0.20 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
T | v 020 0.10 021 062 0.14 0.9 - 0.2 021 - 0.18
2)?:;_1)5 150F 0.21 0.10 0.21 0.64 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
2}(EIE?)E 150% 0.21 0.10 0.21 0.64 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
Z?HG)E 158F 0.21 0.10 0.21 0.65 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.17
2};%)5 150% 0.21 0.10 0.21 0.64 0.15 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
o | 020 0.10 0.20 061 0.14 0.18 - 0.12 021 - 017
2}(5172)5 150% 0.20 0.10 0.21 0.61 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.17
ZH(é(;E 158F 0.20 0.11 0.22 0.58 0.15 0.19 - 0.13 0.20 - 0.18
ZJ?:E)E 150% 0.20 0.10 0.20 0.61 0.14 0.18 - 0.12 0.21 - 0.17
ZH(éZ)E 150F 0.21 0.10 0.20 0.62 0.14 0.18 - 0.12 0.21 - 0.17
ZJ?;;;E 150% 0.20 0.10 0.21 0.60 0.14 0.18 - 0.12 0.21 - 0.17
2ﬁ(‘1k4)5 158F 0.21 0.11 0.21 0.61 0.15 0.19 - 0.13 0.21 - 0.18
2?7135 150% 0.20 0.11 0.21 0.60 0.14 0.19 - 0.13 0.21 - 0.17
ZH(JKG)E 158F 0.20 0.10 0.20 0.62 0.14 0.18 - 0.12 0.22 - 0.17
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SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

I BEES | TRZRM | xmsawm | gresew | 1T | Ammam | GID. | LR | EOEEE ggém FRT AT
= [EET = [T = [E ET = [T = [E ET = [T = [EET = [ ET = [EET = [EET = [EET
BEE—REHENILOD 2l ] L] 23kl [Ealeagi] 23k [EalEagi] 3] 3] 23kl L] L]
HRBRUEER #98km #910km #37km #7km #98km #39km #11km #910km #97km #7km #98km
2’? %E 158% 0.20 0.10 0.20 063 0.14 0.18 - 0.12 0.22 - 0.17
ZJ?BE’ 1585 0.21 0.10 0.20 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.17
2’?‘;9)5 1588 0.20 0.10 0.21 0.62 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
2’?}%(;5 1585 0.20 0.10 0.21 0.62 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.17
2’?£)E' 158% 0.20 0.10 021 0.62 0.15 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
2’?7%5 1585 0.20 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.17
2’?;(3)5 158% 0.21 0.10 021 063 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.17
2’?;4)5 1585 0.20 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.17
ZJ?f)E' 158% 0.20 0.10 021 0.64 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
2’?;6)5 1585 0.20 - 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
2%%7)5 158% 0.21 0.10 021 0.64 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
2’?585 1585 0.21 - 0.20 0.65 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
X EEHEEN (EEET) $SHIF6ATH~ HBHEOLOHRALTHETS,
X SEEFZEMNERSFTEA(ZMEN $F4E3F288~ HREEDOLORALTVET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

= e - = JAST=IE — — N JNIRFKF
wEAn | mwn | menms | FUARE | SON | SE0USC | mor | maEe | WEEN | VIR RS | nimeen ,Jfﬂgﬁgfﬁ

= [EHT = [T = [EHT = T = [EET = [ ET = [E T = [T = [ BT AR JIAF
BEE—REND 3] FEmTE [Faleag =k ] =k ki R [ic)e=Ti] s eaic}
R UEERE #I9km #310km #311km #39%km #311km #11km #9km #96km #7km $920km #920km
2)(%711)5 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
2)(517'5)5 1588 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
2’2)‘3 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.15
2J(Eli4)E| 1588 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
Z?Q)E' 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
Z?HG)E' 1588 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
Z&Z)E' 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
ZEE)E' 1588 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
2)(%72)5 1565 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.09 0.20 0.11 0.05 0.16
2’?%0)5 1585 - - 0.11 0.13 021 0.13 0.10 021 0.12 0.06 0.15
2}?:}:1)5 1565 - - 0.09 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.13
2’?‘;2)5 1585 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.13
2%‘;‘3 1565 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.14
2’?&4)5 1588 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.11 021 0.13 0.05 0.14
2}?7}35 1568 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.1 0.06 0.14
2)5('7}(6)5 1588 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.14
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

U was | = JASFzIE - - - IIF K

= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [T Ey = [ BT L) R nim#t
BEE—REHEHNLD E] [l [ealeari [l [ [l 32T [l il [iffeaii
HE R U RS #9km #910km £911km #99km £911km #911km #99km #96km #97km #920km #920km
2)5(%7)5' 158% - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.14
2)5(“;)5 158 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.15
2}E(I|;|9)EI 155 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
2)5(%0)5 158 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
2}?i1)5 1565 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.15
2’?712)5 156 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.1 0.05 0.15
2)?;35' 1585 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
2)5(%4)5 158 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
2}?35 155 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
zﬁ(léﬁ)a 156% - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
2%%7)5' 1585 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
2)5(1is)a 158% - - 0.10 013 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16

¥ UTOHERRETLA—2VRATALIZEIYBELTEY.,. AIEMEXLEHNINTT,

EOR (ZREET) . AS=EEBERE 52— (ZHEED . (BEEETRS (SHEED . U7 L EEEES (ZHEE)
JREFEERATET Z B H 15 (ERAT) FHI1F2A158~ BRATEBIFEDOH. —KAEZARLELTVET,
X RETAREE (EMET)  FR28F12A268 178~ BEEAEFEZROLOH. —HAEEARLLTOET,
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BT RIEMESTRERIE R (B EE) ) . ®isF2R18~2A28H
B Gy/h= 1 Sv/h(IM4907 LA/ B = 34909 —A~ b b/ BERE)

P “f?ff}g*; wprom | EIEAE Hig?ﬂ?l;ﬁi%}:ﬁ@ TR | MK ) S | s | sy | BAGR
MEAR | wEwa | HIWE | A CRERS | MERE \wimmmm| omis | 1PEE (B/mE) | FEP
R M R kS i R M R kS R M
RBEE—RFEILD [ii] Fic)eaic] [k [ii] FifEaki] [k [ifeaki] [k Fifeaki] FifEaki] )3k
7P & UREAE #926km #326km 4319km #325km 4319km £921km #320km #322km #321km £916km #314km
2}(517 jl)E' 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 - 0.05 0.08 0.20 0.08
2@3)5 1585 0.06 0.10 0.05 0.04 - 0.13 - 0.05 0.07 0.21 0.08
2}(}3)5 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 - 0.05 0.08 0.21 0.08
2)(51 jf_‘)E’ 158 - 0.09 0.05 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
2)(%};'5)5 1565 - 0.09 0.05 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.08 021 0.08
2)(51;)5 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 - 0.05 0.08 0.21 0.08
za)a 156F 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 - 0.05 0.07 0.21 0.08
2)(517 E)E’ 158 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 - 0.05 0.08 0.21 0.08
2@2)5 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.07 021 0.08
2’? ;E(; B y5e 0.06 0.09 0.06 - - 0.13 - 0.05 0.09 0.20 0.08
RIE 1o 005 008 005 004 - 0.10 004 004 007 0.17 007
2RIZE 15 0.06 008 005 0.04 - 011 005 005 008 0.19 008
2RISE 15 006 009 005 005 - 0.12 - 005 007 020 008
2R 15w 0.06 009 0.05 005 - 0.12 - 005 007 0.20 -
2’? 7}3 Bl ysms 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.12 - 0.05 0.08 0.20 0.09
2’?;'(6) Bl ism 0.05 0.09 0.05 0.04 - 0.12 - 0.05 0.07 0.20 0.08
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

JNIRFKF JNAFHRE FRN

st |CENRE | e | BIRSE | EUER | wke | ier | SEERB | s | sy | EER

MEAR | AEww | EIWE | A LRSS | BEER \gmmw| cwem | 1PEE (B/mnR) | FEF

JNAF JIAF JNAF JIAF JNAF JNAF JIAF JNAF JIAF JNAF JIFF

REE—REHEM,D [ri2] ic]earic] Fisfeaic] [iic] Fisfeafic] Fisfeafic] i) Fisfeaic] i) Fisfeafic] i)

AR EUIER $926km #926km $919km #925km $919km #921km $#920km $922km $#921km #3916km #914km
2’?%7) Bl i5es 0.06 0.09 0.05 0.04 - 0.12 - 0.05 0.08 0.20 0.08
2’?:3 B y5e 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.12 0.05 0.05 0.08 0.20 0.08
2’?;’) B o 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
2’? é‘; B y5m 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 - 0.05 0.08 0.21 0.08
2’? i‘) B o 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.13 - 0.05 0.08 0.21 0.09
2’?7% B 5 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 - 0.05 0.08 0.20 0.08
2’?;(3) Bl qses 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
PRMBE 15w 006 009 005 005 - 013 - 005 008 021 008
2’? f) B ysps 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
2’?;6) Bl ioes 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
2RETE 15 0.06 009 0.05 005 - 0.13 - = 007 021 0.8
2’? s Bl e 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.13 - 0.05 0.07 021 0.08

X AR REELERESERP SR VIAF) F4FIAE~ HBFEHEDLOHRALTVET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

cmtar | o o | ke | THEK | THESK | RnEs— | #ox | @R BIE | AABHE | XR—E

AEARD | BIEEER R MRESA | WRERH = MRESA | KE LV 9— | HRERFT “REE X ERFT

JIAF JNAF KEE KEEET KEE PN KEE PN KEE KEEET KEE
BEE—REHRI,OD ic]Eafic] Fisfafic] i) [iié] i) Fisfeafic] i) [l [z ] i
HE R U RS #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km #91km
ZEQ)E' 1568 0.08 0.10 043 0.54 0.23 0.10 0.50 - - 4.10 102
2)(517'5)5 156% 0.08 0.10 0.42 0.54 0.23 0.10 0.50 - - 4.10 1.00
2’2)‘3 1585 0.08 0.11 0.42 053 0.23 0.10 0.50 - - 4.04 0.99
zﬁi“)a 1568 0.08 0.1 0.42 0.54 0.24 0.1 0.50 - 0.70 407 1.00
Z?E“?)E' 1585 0.08 0.11 0.43 0.54 0.24 0.10 0.50 - 0.70 411 1.01
Z?HG)E' 156% 0.08 0.1 0.42 0.55 0.24 0.1 051 - - 4.12 1.02
2)(%&)5 1585 0.08 - 0.42 0.54 0.23 0.10 0.50 - - 408 1.01
ZEE)E' 156% 0.08 0.10 0.41 053 0.23 0.10 0.49 - - 4.00 0.99
2)(%72)5 1585 0.08 0.10 0.42 053 0.23 0.10 0.49 - 0.66 3.99 0.98
ZE(I éO)E' 156% 0.08 0.1 0.41 051 0.23 0.1 0.46 - - 383 0.95
2}?:}:1)5 1585 0.07 0.09 0.40 051 0.23 0.10 0.48 - 0.66 401 0.99
2)5(1l132)E| 1568 0.07 0.10 0.42 053 0.23 0.10 0.50 - 0.68 4.06 1.00
2}? ;E' 1584 0.08 0.10 0.42 052 0.24 0.1 0.48 - - 393 0.97
zﬁ(]r)a 156% 0.08 0.10 0.42 0.52 0.24 0.1 0.49 - - 398 0.96
2}?7}35 1585 0.09 0.11 0.41 052 0.23 0.10 0.49 - - 3.98 0.97
ZE(IJLG)E' 156% 0.08 0.10 0.42 0.52 0.23 0.10 0.49 - - 4.00 0.99
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SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

cmtar | o o | ke | THEK | THESK | RnEs— | #ox | @R BIE | AABHE | XR—E
BERA | BEs ey WRESF | HEERAR = WRERA | £% U4 — | RERFR NS REXAR
JIRF IESS KEEHRT KREHT K REHT KREHT K REHT KREHT K REHT KREHT A REHT

BEEE—RENMD [i[eaki] FEEIE FEE [ R FEEIE I [ L 3] [

7 A R U BERE #915km #918km #93km #95km #95km #I7km #95km #95km #94km #92km #91km
PRUB L 1sm 008 0.10 042 053 023 0.10 049 - - 404 1.00
2RISR 1om 007 0.11 042 054 023 0.10 050 - 068 405 1.01
2}?59)5 1585 008 0.11 042 054 023 0.11 049 - 069 402 1.00
2RO 1o 008 0.10 042 053 023 0.10 049 - - 400 1.00
2}?i1)5 1568 0.09 0.1 0.41 - 0.24 0.1 0.49 . - 3.98 0.98
2REZE qom 008 0.10 042 - 023 0.10 049 - - 403 1.00
2}?%5 1585 0.08 0.11 0.42 054 0.23 0.10 050 - 0.69 402 1.00
PRABE L qom 008 0.11 042 - 023 0.10 050 - - 404 1.00
2RESE 15w 008 0.10 042 054 024 0.10 050 - 0.70 408 1.01
2REOE | 1o 008 011 042 054 024 0.10 050 - 0.70 406 1.00
2RETE L 15 008 0.11 041 054 023 0.10 050 - - 405 1.00
2R2SE | 1o 008 0.11 043 055 023 0.10 051 - - 409 1.02

¥ HREZELUZ— (KEE) SHSF1A21IA~ BBHEEOL-OHRALTULET,
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

XRERK | BTHA | GEEEL | BE-R | XRSK | BB | ppies | BESK | THESE | REEE | KIE
AEAA | AEsy | ERERFT | EEEHH LN WRESF | MEKERAT | MRERF WRERF | HEERAR E BEERM
KHERT KREHT KHEHRT KREHT KHERT K REHT KHEHRT KREHT KHEHT K REHT KHEHT
BEE—REND [ii] FiLEai] [ii] [ii] [i] Fifeaki] FARATE [ii] ]3] R ERTE
P adyit:: #93km #18km #914km #98km #92km #36km #93km #97km #95km #95km #98km
2RI 1o 533 0.08 009 0.70 266 0.26 234 0.36 046 073 -
2AZE | 1se 529 0.08 009 0.70 266 0.26 234 0.36 0.46 072 -
2RSH | 1o 5.31 0.08 009 069 261 0.26 230 0.36 046 072 -
RIS 1se 531 008 009 071 264 0.26 234 0.36 0.46 073 -
2RSE | 1sm 531 0.8 009 071 268 0.26 236 0.36 047 073 -
2RSE | 1se 5.36 0.8 009 072 268 027 239 0.36 047 073 -
2RIE | 1se 537 0.8 009 072 267 027 235 0.36 046 073 -
2ASH | 1sm 528 0.08 009 068 258 0.26 227 035 0.46 072 -
2ASE | 1se 5.25 0.08 009 069 258 0.26 225 035 046 072 -
PRIOB 1o 499 0.09 0.10 065 245 0.26 207 035 0.44 071 -
RIE 1o 493 0.08 008 065 255 0.26 223 034 0.44 072 -
2RIZE 15 5.13 0.8 009 0.70 260 0.26 230 035 045 073 -
2RISE 15 5.11 0.8 0.10 0.60 249 0.26 2.17 0.36 045 072 -
2’?%‘)5 158% 5.16 0.09 0.11 0.62 - 0.27 2.20 0.36 0.46 0.72 -
REB 1o 520 0.08 0.10 065 255 0.26 223 0.36 045 072 -
PRICE | 1o 517 0.08 009 0.64 259 0.26 229 035 045 069 -
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

XRERK | BTHA | GEEE. | BE-R | XRSK | BB | g | BESK | THESE | REmE | KIE
wEAe | mema | exg2m | emany | SENTE | wresn | wxkar | wxeswm | FUOFH | wxgon | wxksm | g2 | 5o£25

KHERT KEE KHEHRT KREHT KHERT KEE KEE KREHT KEE KHE KEE

BEE—REND [ii] FiLEai] [ii] [ii] [i] Fifeaki] FARATE [ii] ]3] FEEIE FEE

AR EUIER #93km #98km #914km #98km $92km $96km #93km #97km #95km #95km #98km
2RLUE L 1om 5.24 0.08 009 0.70 261 0.26 231 035 046 072 -
PRISE | 1o 532 0.08 009 071 265 0.26 234 0.36 0.46 072 -
PRIE L 1m 5.32 0.8 0.10 071 261 0.26 230 0.36 046 073 -
2RI 1sm 529 0.08 009 069 261 027 231 0.36 0.46 072 -
PRAVEL 15w 5.28 0.8 0.10 0.70 259 0.26 227 037 046 072 -
PREZE o 533 0.8 009 071 262 027 233 0.36 0.46 072 -
PRISE L 15w 5.32 0.08 0.10 072 265 027 235 0.36 047 073 -
PRMBE 15w 535 0.8 009 071 264 027 231 0.36 0.46 073 -
PRESE 15w 533 0.08 0.10 072 266 027 235 0.36 047 072 -
2REOE 15 531 008 009 073 266 027 235 0.36 047 072 -
2RETE 15 5.32 0.08 0.10 0.70 267 027 237 0.36 047 071 -
2R2SE | 15 537 008 0.10 073 269 027 238 0.36 047 072 -

¥ KINRFZERA (KER) |MAF6ABA~ E=RYUIRRMBEDOLOH. AET—INRALTEYVET,
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

_ SEET . .
ERERHER | FEREK RKMARX wemnaE BN REERTRIR | KEERTRIR | KAEERTEE)II - N S
. . = . . = [IBKREERTIRIG INAET PILEEZE | A LARE | ==NARE
HIEAR | BlErR = = REXAR 4 7 AEtn ps:ulo! J\IRHA
KHe PN KHe PN KHE KHe KHE KHEEET KHe MEERT FEEET
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) Fic)eagei] [E3fi] ickeagid) ik [Ealid] s [l [£3) ic)eagei] b ovic} b o7ic)
HRRUER $94km #94km $94km #95km $94km #91km £91km $#94km #96km $#92km #93km
2’(517]1)5' 1585 101 133 0.62 0.23 0.55 375 2,00 0.74 0.09 0.29 013
2)(517'5)5 1585 101 134 0.62 0.23 0.54 377 2,01 0.75 0.09 0.28 0.14
2H3H8
- 1585 102 134 0.63 0.23 0.54 376 2,00 0.74 0.09 0.29 0.14
2J(Eli4)E| 1585 101 134 0,63 0.23 0.55 378 2,02 0.75 0.09 0.29 0.14
ZJ?E“?)E' 1585 101 135 0.63 0.23 0.55 379 2,00 0.75 0.09 0.29 0.14
2)(51}%5)5 1585 102 135 063 0.23 0.55 3.79 2,02 0.73 0.09 0.28 0.14
2878
o 1585 101 135 0.63 0.23 0.55 378 2,03 0.75 0.09 0.29 0.14
ZEE)E' 1585 1.00 131 0.62 0.23 0.54 368 197 0.73 0.08 0.28 0.14
2)(%72)5 1585 1.00 132 0.62 0.23 0.54 371 197 0.73 0.08 0.28 0.14
2)5(%0)5 1585 0.97 123 063 0.23 053 363 192 0.68 0.10 0.28 -
2}?:}:1)5 158% 0.98 129 0.60 0.22 0.52 3.60 194 0.71 0.08 027 0.13
2)5(1l132)E| 1585 1.00 132 061 0.22 0.54 3.66 197 0.71 0.09 0.28 013
2}? ;E' 158% 0.99 129 0.62 0.23 0.53 3.64 195 0.74 0.09 0.28 0.14
zﬁ(]r)a 1585 0.99 130 061 0.23 053 3.65 196 0.74 0.10 0.27 0.14
2}?7}3‘3 158% 0.99 130 0.61 0.23 0.53 3.66 196 0.73 0.09 0.27 0.14
ZE(IJLG)E' 1585 1.00 131 061 0.23 0.53 367 197 0.73 0.08 0.28 0.14
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

rnn | | B | TELEE | A |xmeres rﬁjjiuﬁ;q AR | REIRR | AEIEN | oyoxmm | @anre | SFoRME
KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEEHT KEE TEEHT TEERT
RBEE—REREIOD )=o) 23k ]3] FiLEai] 53k FAFTE [ 3] )=o) b i} b i
HE R U RS #94km #94km #94km #95km #94km #91km #91km #94km #96km #92km #93km
2}5(%7)5 158 0.99 1.32 0.60 0.23 0.54 3.70 1.97 0.72 0.08 0.28 0.13
2)?;:8)5 158 1.00 1.34 0.62 0.23 0.54 3.72 1.99 0.71 0.08 0.28 0.14
2}5(%9)5 158 1.01 1.33 0.62 0.23 0.55 3.71 1.99 0.73 0.09 0.28 0.14
2)5(')%0)5 158 1.00 1.33 0.62 0.23 0.55 3.73 2.00 0.75 0.08 0.28 0.14
2}?i1)5' 158F 1.01 1.33 0.63 0.23 0.55 3.73 1.98 0.74 0.09 0.28 0.14
2)5('712)5 158 1.01 1.34 0.62 0.23 0.53 3.73 2.01 0.74 0.09 0.28 0.14
2}?;35 158F 1.01 1.35 0.62 0.23 0.55 3.74 1.99 0.74 0.09 0.28 0.14
2)5(%4)5 158 1.01 1.34 0.63 0.23 0.55 3.73 2.00 0.75 0.09 0.28 0.14
2}?35 158F 1.01 135 0.62 0.23 0.55 3.76 2.00 0.74 0.09 0.28 0.14
zﬂéﬁ)a 158 1.02 135 0.63 0.23 0.55 3.76 1.99 0.75 0.08 0.28 0.14
2%%7)5 1585 1.01 135 0.62 0.23 0.55 3.78 2.01 0.74 0.09 0.28 0.14
ZE(]iS) B 158 1.02 1.37 0.63 0.23 0.55 3.80 2.02 0.74 0.09 0.28 0.14

¥ UTORHERRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY., AIEMEXHLEHNINTT,
([BRRERT %15 (RAEHT) . KEEET/DAFFREIMAH A (CRARET) . KARETRIREI B #A (KARET) . KARETRIR KA (KARHET)
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

an | g | PRARE | FEULR | miare | cmoRms | $RaRE | JEp | BUARE | GRORS :sgjz?j— REks | LESEY
FEEHT WEEHT FEEHT WEEHT FEEHT WEZEHT FEEHT WEEHT FEEHT WEEHT FEEHT
BEE—REILD iR | i} it b i) b i} b i) P oic} it il | i} P i} b i} [iic)
HE R U RS #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km #94km
ZEJI)E' 1585 0.32 0.04 0.30 0.16 - 0.21 0.07 - 0.50 052 2.90
2)(517'5)5 156% 0.32 0.04 0.29 0.16 0.65 0.21 0.07 - 0.49 051 2.91
2’2)5 1585 0.32 0.04 0.29 0.16 0.65 021 0.07 - 0.48 051 2.92
2J(Eli4)E| 1568 0.32 0.04 0.30 0.16 0.65 0.21 0.07 - 0.50 051 2.93
Z?E“?)E' 1585 0.32 0.04 0.30 0.16 0.66 021 0.07 - 0.50 052 2.94
2’?;)5 156% 0.32 0.04 0.30 0.15 0.66 0.21 0.07 - 051 0.52 2.95
2)&2)5 1585 0.32 0.04 0.30 0.15 0.66 021 0.07 - 0.50 052 2.95
ZEE)E' 156% 0.32 0.04 0.29 0.16 0.64 0.21 0.07 - 0.48 0.50 2.83
zag)a 1585 0.32 0.04 0.29 0.16 0.64 021 0.07 - 0.48 0.50 2.86
2)5(%0)5 156% 0.32 0.05 0.28 0.17 0.60 0.22 0.07 - 0.46 0.48 2.69
2}?:}:1)5 1585 031 0.04 0.28 0.15 059 0.20 0.07 - 0.47 0.48 2.37
2)5(1l132)E| 1568 0.31 0.04 0.29 0.16 0.63 0.21 0.07 - 0.49 0.50 2.62
2%1;;5 1584 0.32 0.05 0.29 0.16 061 0.22 0.07 - 0.47 0.48 2.66
2)5(19165 156% 0.31 0.04 0.29 0.16 0.62 0.21 0.07 - 0.47 0.48 2.73
2}?7}35 1585 031 0.04 0.29 0.16 - 021 0.07 - 0.47 0.49 2.78
ZE(IJLG)E' 156% 0.31 0.04 0.29 0.15 0.63 0.21 0.07 - 0.49 0.50 2.80
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

an | gy | PRARE | FEOULR | miare | cmomms | $RaRE | JEL | BUARE | GRORS :sgjz?j— RRga | LmzEn
TR ZERT TR ZEHT TR ZERT TRZEHT TR ZERT TR ZEHT TR ZERT TR ZEHT TR ZERT TR ZEHT TR ZERT
BEE—REENMD i A it b i e[| i b i P || it [iip| i e[ (i e[| i
7 A R U BERE #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #I6km #33km #94km
2}5(%7)5 1585 031 0.04 029 0.15 065 021 007 - 0.49 050 283
2RISR 1om 031 004 030 0.16 065 021 007 - 0.49 051 285
2RI 1sm 032 004 029 0.16 065 021 007 - 0.48 050 286
2)5(')%0)5 158% 0.32 0.04 0.29 0.16 0.65 0.21 0.07 - 0.49 0.50 288
PREVEL 15w 032 004 029 0.16 0.64 021 007 - 0.48 050 289
2?712)5 158% 0.32 0.04 0.29 0.16 0.66 0.21 0.07 - 0.48 0.50 2.89
PRISE 15w 032 0.04 029 0.5 067 021 007 - 050 052 291
ZE(%“)E' 158% 0.32 0.04 0.30 0.15 0.66 0.21 0.07 - 0.49 051 291
2RESE 15w 032 004 029 0.16 066 021 007 - 050 052 292
Z?éﬁ)a 158% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.48 0.52 293
2RETE L 15 032 004 030 0.16 067 021 007 - 050 052 294
2R2SE | 1o 032 004 030 0.16 068 021 007 - 051 053 296

¥ UTORHERRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY., AIEMEXHLEHNINTT,
HWHE % B MERE U (WIEHT)
¥ REAREE (NER) SMIFE6A20H~ HBBEHEOLORBILTUVET,
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

EEHT pyE=d:) TREEHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT
BEE—RENMOD b} b i} [iicp i} b i} P i} b i} deded@ b i} it it it
HER U #94km #33km #96km #39km #9km #98km #97km #79km #99km #99km #98km
ZEJI)E' 158F 0.39 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 006
2’3,5)5 158§ 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 006
ZJ(E;’)E' 158% 0.39 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 006
2J(EJ£1)E| 156§ 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 006
ZJ(E]; )E' 1585 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 - 0.10 0.06 - - 006
2)(51}%5)5 158 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 006
ZJ(EJ £>E' 158% 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 006
2)2}&2)5 158 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 006
ZJ(EJJE)E 158% 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 006
2)5(%0)5 158F 0.38 0.27 0.28 0.07 0.14 - 0.10 0.07 - - 007
2}?:}:1)5 158F 0.37 0.26 0.27 0.06 0.13 0.16 0.10 0.06 - - 006
2)5(1 113 2) B 158 0.38 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 006
2}?;;;5 158% 0.38 0.27 0.28 0.07 0.14 - 0.10 0.07 - - 007
2)5(1 )1L 4)EI 158 0.38 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 006
2}?7}35 158F 0.38 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 006
ZE(IJLG)E 156§ 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 006
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

TR ZERT TR ZEHT TR EERT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITET
BEE—REENMD b i =i i A =i e| (i =i =| (i =i it it it
7 A R U BERE #94km #93km #36km #99km #39km #I8km #97km #99km #I9km #I9km #98km
Ten | 1w 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
2RISR 1om 0.39 027 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
2RI 1sm 0.39 027 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
2RO 1o 0.39 027 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
PREVEL 15w 0.39 027 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
2REZE qom 0.39 027 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
TR | 1w 039 027 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
PRABE L qom 0.40 027 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
2RESE 15w 0.40 027 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
2)E(]élﬁ)a 156F 0.40 0.27 0.27 0.06 0.14 - 0.10 0.06 - - 0.06
e | 0.40 0.26 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
2R2SE | 1o 0.40 027 0.8 007 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

¥ UTORHERRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY., AIEMEXHLEHNINTT,

WMERFE UZERT) . BB REE OUZEHT) . WMERAF L PSFERAHA NEHT)

SRITRT A REEREIE S CRIIED SMIFEIA9E~ E=FYUIRRA BRSO, BET—4A/RBILTEY FT,
X LHIEREESF CRIIEN SMIFIAI9B~ EZRUIRXMBROLO, BAET—4HARBLTEYET,
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

weAn | memn| RAR | WERT |MEioss| BAEER | GIR | Bser | sRoRS féE%ﬂ% AEORA | BEER | e
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET JRITHT
BEE—REILD it P oic} b i) P oic} b i) b i} b i) P oic} b i) P oic} || i’}
R UEERE #37km $#99km #98km #310km #9km #37km #912km #912km #311km #910km #911km
ZEQ)E' 1568 0.05 0.19 068 0.16 0.28 0.56 - 0.23 0.33 0.16 0.10
2’3&)5 1588 0.05 0.19 068 0.15 0.28 0.40 - 0.23 033 0.16 0.10
2’2)‘3 1585 0.05 0.19 0.68 0.15 0.28 0.39 - 0.23 0.33 0.16 0.10
2J(Eli4)E| 1588 0.05 0.19 068 0.16 0.28 0.38 0.32 0.23 0.32 0.16 0.10
ZJ?E“?)E' 1585 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.38 0.32 0.23 0.33 0.17 0.10
Z?HG)E' 1588 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.37 0.32 0.23 033 0.17 0.10
2’&?)‘3 1585 0.05 0.19 068 0.16 0.28 0.29 0.32 0.23 033 0.17 0.10
ZEE)E' 1588 0.05 0.19 0.67 0.15 0.27 0.28 031 0.22 0.32 0.17 0.10
2)(%72)5 1585 0.05 0.19 068 0.15 0.27 0.30 031 0.22 0.32 0.17 0.10
2)5(%0)5 156% 0.05 0.19 - 0.15 0.27 0.30 0.31 0.22 0.31 0.17 0.1
2}?:}:1)5 1585 0.05 0.19 0.64 0.14 0.27 0.29 031 021 0.32 0.17 0.10
2)5(1l132)E| 1568 0.05 0.19 0.67 0.15 0.28 0.30 0.32 0.22 0.32 0.17 0.10
2}? ;E' 1584 0.05 0.19 - 0.15 0.28 0.30 0.30 0.23 0.32 0.17 0.11
2)5(19165 156% 0.05 0.19 0.67 0.15 0.28 0.30 0.30 0.22 0.32 0.17 0.10
2}?7}35 1585 0.05 0.19 0.67 0.15 0.28 0.30 031 0.22 0.32 0.17 0.10
ZE(IJLG)E' 156% 0.05 0.19 0.67 0.15 0.27 0.30 0.31 0.22 0.32 0.17 0.10
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

R < VA5 d=s] .

AFHF | BE/E | #F2EM o | MBHE | giess | =@ ZaK N 2 i

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRILAT

BEE—EEID bk b ovic} b (7o) b ovic} b o7ic) b || oi) b o7ic) b b d7ic) b it} b | 7]

HRRUER $97km #99km $98km $910km $99km #97km #912km $912km #911km #310km #911km
2}5(] %E' 1585 0.05 019 0.68 0.16 0.28 0.30 0.30 0.22 0.32 017 0.10
2)5(11i8)E| 1585 0.05 019 0,67 015 0.28 0.30 0.30 0.22 0.32 047 0.10
2}?59)5 1585 0.05 019 0.68 016 0.28 0.30 0.30 0.22 0.33 047 0.10
2)5(] J%O)E' 1585 0.05 019 0.68 015 0.28 0.30 0.29 0.23 0.33 0417 0.10
2}?i1)5 158% 0.05 019 0.68 0415 027 0.30 0.31 0.23 0.32 017 0.10
2?712)5 1585 0.05 019 0.69 016 0.28 0.30 0.30 0.23 0.32 0417 0.10
2}?%5 158% 0.05 019 0.69 0.16 0.28 0.31 0.31 0.23 0.33 017 0.10
2)5(%4)5 1585 0.05 019 0.68 0.16 0.28 0.30 0.32 0.23 0.32 0417 0.10
2}?35 158% 0.05 019 0.68 0.16 0.28 0.30 0.31 0.23 0.33 017 0.10
zﬁ(]éﬁ)a 1585 0.05 019 0.69 0.16 0.28 0.31 0.31 0.23 0.33 0417 0.10
2}? g)E' 158% 0.05 019 0.69 0.16 0.28 0.31 0.29 0.23 0.33 017 0.10
2)5(1is)a 1585 0.05 019 0.69 0.16 0.29 0.31 0.31 0.23 0.33 017 0.10
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5EFE2A18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

e . - . PN iliSE) L
BIER B | BIERH PSS _?_%Iiﬁ)?% :E_;/:;j_ %gl{% B;ﬂa?algﬁ: %ibl)ﬂﬁ[ $§§ﬁﬁ (gjﬂl%%?ﬁ“é; REREM 5.]:;;;
NRE
JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET
BEE—RENSD izl i [iicp i’} izl i [l it} izl i b i izl i b i P i} b i
71 R U BEAE #132km #130km #126km #128km #19Kkm #110km #31km #118km #114km #125km
2}(517 11<)E 158 - 0.16 0.48 1.03 - 0.29 0.63 247 1.68 0.66
2)(51 7'3)5 158% - 0.15 0.47 103 - 0.29 0.64 2.44 168 0.66
2}(}3)5 158% - 0.15 0.46 1.03 - 0.29 0.64 241 1.69 0.66
2)(51 jf_‘)E* 1585 - 0.16 0.47 1.06 - 0.30 0.64 2.46 1.70 0.67
2}(3;)5 158% - 0.16 047 1.09 - 0.29 0.65 2.48 167 0.67
Z?HG)E* 156 - 0.17 0.49 113 - 0.30 0.67 252 153 0.68
za)ﬁ 158% - 0.17 0.49 1.14 - 0.28 0.67 2.49 1.69 0.67
2)(517 E)E* 1585 - 0.16 0.50 1.13 0.50 0.28 0.67 2.38 1.65 0.66
2}? 72)5 158% - 0.16 0.50 1.15 0.50 0.28 0.67 243 1.66 0.66
2’?%5 1585 - 0.16 0.47 1.04 0.49 0.28 0.64 2.19 153 0.63
2’?:}:‘)5 158% - 0.14 0.39 0.90 0.50 0.27 0.55 213 1.35 0.56
2’?%2)5 156 - 0.14 0.40 0.99 051 0.28 0.61 2.39 152 0.62
2’? ;]3;'5' 158% - 0.15 0.40 0.99 0.50 0.29 0.62 2.31 158 0.63
2’?&4)5 158% - 0.16 0.41 1.02 0.50 0.27 0.63 2.35 1.62 -
2’?7}35 1585 - 0.15 0.40 1.02 0.50 0.27 0.63 2.36 164 -
2’?7"(6)5 158% - 0.15 0.40 1.06 0.50 0.27 0.64 2.42 164 -
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5EFE2A18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

38

o | xF2E | AT gag | mzom |EARAT| Tt | BEE | weees | FEK
mEAE | mmmw | TSP | Cgam  |TUTTIT| ®&m | BHEY | OEDUE | mRHE RERE | wam
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REHRIOD [zl fvic] izl i) [l i izl i) [zl | ] b ] [zl | ] b i P ] b 7]
751 B U B #932km #330km #926km #928km #39km #910km £931km #918km #14km #325km
2’? %E 1588 - 0.16 0.41 1.09 051 0.29 0.65 2.46 1.65 -
ZJ?:LS)E’ 1585 - 0.16 0.43 111 0.50 0.27 0.65 2.47 167 -
2’?‘;9)5 1588 - 0.16 0.47 112 051 0.28 0.66 2.47 1.68 -
2’? EBE’ 1585 - 0.16 0.49 111 051 0.28 0.66 2.44 1.69 -
2’?£)E' 158% - 0.16 0.49 112 0.50 0.27 0.66 2.43 1.60 0.66
2’?7%5 1585 - 0.16 0.50 113 051 0.30 0.66 2.48 1.70 0.67
2’?;(3)5 158% - 0.17 051 118 051 0.28 0.67 251 1.71 0.68
2’? é“)E’ 1585 - 0.17 051 115 0.50 0.30 0.67 2.47 1.72 0.68
2’? f)E' 158% - 0.17 052 147 0.50 0.29 0.68 2.48 1.72 0.68
2’?;6)'3 1585 - 0.17 0.52 117 0.50 0.29 0.68 2.49 1.72 0.68
2’? g)E' 158% - 0.17 053 1.21 0.50 0.28 0.69 256 1.72 0.69
2’?585 1585 - 0.18 054 122 051 0.29 0.70 259 1.73 0.69
X PIMtESFTCGRIIET) HMOSEIR12B~ HBEREEDNL-ORALTWET,



AR RERSTRERERER (TERE

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

e | amg | KR | B | wTargs | TRZE0 ﬁiji BEEH | hrom | SEE | JHEL | e
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEEE—REEILD P oic} b i) Jtde s iR | i} il | i} b i) P oic} Jede P oic} i | i}
AR UEER $#99km #311km #99km #310km #928km #920km #99km #9km #916km #925km
2}(517]1)5 1585 0.49 - 0.05 478 0.31 0.66 0.12 0.08 051 0.35
2@3)5 158% 0.48 - 0.05 4.80 0.31 0.65 0.11 0.08 051 0.35
2}(}3)5 1585 0.48 - 0.05 484 0.31 063 0.12 0.08 051 0.35
2)(11)5 158 0.48 - 0.05 484 0.32 0.66 0.12 0.08 051 0.36
2}35?)5 1585 0.49 - 0.05 485 0.33 0.66 0.12 0.08 051 0.36
Z?HG)E 150 0.49 - 0.05 485 0.33 0.67 0.12 0.08 051 0.36
261)5 1585 0.49 - 0.05 4.87 0.33 0.66 0.12 0.08 051 0.37
2)(517}?)5 158 0.47 - 0.05 478 0.33 0.63 0.11 0.08 0.50 0.37
2@2)5 1585 0.47 - 0.05 479 0.33 0.64 0.11 0.08 0.50 0.37
2’? g SR T 0.44 - 0.06 4.40 0.30 0.60 0.12 0.08 0.48 0.35
2’?:}:1) Bl ioeg 0.47 - 0.05 464 0.25 058 0.11 0.07 0.46 0.28
2’?%2)5 150 0.48 - 0.05 473 0.30 0.63 0.11 0.07 0.50 0.31
2’?;]3;5 1585 0.47 - 0.06 468 0.31 061 0.12 0.08 - 0.33
ZJ?E)E’ 150 0.47 - 0.05 474 - 0.62 0.11 0.08 0.50 0.34
2’?7}35 1585 0.47 - 0.05 476 - 062 0.11 0.08 051 0.34
2’?;'(6) SR T 0.47 - 0.05 477 - 0.64 0.11 0.08 0.50 0.34
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SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

2B :
i s | cmsrmemaa | NILZER iy ciE b L0 e K& L | e
JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT
BEE—EREM,D P | P i =i i A il i P i P | P| (i P || i A
AR EUIER #99km #911km #99km #910km $928km $#920km #99km #I9km #916km $#925km
2’? %E 1588 0.49 - 0.05 479 . - 0.1 0.07 051 0.34
ZJ?BE’ 1585 0.48 - 0.05 4.80 - 0.66 0.11 0.08 0.51 0.35
2’?‘;9)5 1585 0.48 - 0.05 482 - 0.6 0.12 0.08 051 0.37
2’? éBE’ 1585 0.48 - 0.05 481 - - 0.12 0.08 0.51 0.37
2)5(] i1)El 158 - - 0.05 - - - 0.12 0.08 051 0.37
2’?7% B sps - - 0.05 - 0.34 - 0.12 0.08 0.51 0.37
2)5(] ;3) B o - - 0.05 - 0.35 - 0.12 0.08 0.51 0.37
25(1 é“)E 158 - - 0.05 - 0.34 0.66 0.12 0.08 0.51 0.37
2’? f)E' 158% - - 0.05 - 0.35 0.65 0.12 0.08 0.51 0.38
25(1 éﬁ)E 158 - - 0.05 - 0.34 0.66 0.12 0.08 0.51 0.38
2’? g)E' 1585 0.50 - 0.05 4.85 0.35 0.68 0.12 0.08 0.52 0.38
2)5(1585 1585 051 - 0.05 4.86 0.36 0.69 0.12 0.08 0.52 0.38

¥ UTOREMRAETLA—FSRATALAIZEYRAELTEY., AIEMEF# EHINTT,
PRAE GRITET) . SR/ CRIIED)
¥ AFH/NER CRITAT)

SMIEIA13A~
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5EFE2A18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

e n e | sy | FEER ROTIE | £RE | BER ) xesen | veown Jﬁ%gg u%)g;ﬁ—A BRAEE | Lo

SRITHT SRTHT BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—EREM,D edL® it [ip| A i A [Pl i i A [ip| A i A il A i A
AR KU R #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
2}(517]1)5 1585 008 006 007 0.12 0.09 0.14 011 0.13 0.09 007
2@2)5 1585 0.08 0.6 007 0.12 0.09 0.14 0.12 0.13 0.09 007
2}(}3)5 1585 0.08 006 007 0.12 0.09 0.5 0.12 0.13 0.09 007
2)(51 ASIIIRE 0.08 0.6 007 0.12 0.09 0.15 0.11 0.14 0.09 007
2}35?)5 1585 008 006 007 0.12 - 0.5 0.12 0.14 0.09 007
Z?HG)E’ 1565 0.08 0.06 0.07 0.12 - 0.15 0.12 0.14 0.10 0.07
261)5 1585 008 006 007 0.12 - 0.5 0.12 0.14 0.10 007
2’3}?)5 1585 0.08 0.6 007 0.12 0.09 0.5 0.12 0.13 0.10 007
2@2)5 1585 008 006 007 0.12 0.09 0.5 0.13 0.13 0.10 007
2RIOE | qom 0.09 007 0.8 0.12 - 0.15 - 0.13 0.10 008
2’?:}:1)5 1585 008 006 0.06 0.10 007 0.12 0.09 0.12 0.08 006
2’?%2)5 1565 0.08 0.06 0.06 0.11 - 0.13 0.10 0.13 0.09 0.07
2’? S s 0.08 007 007 0.12 0.09 0.14 0.11 0.13 0.09 007
2’?%‘)'3 1565 0.08 0.06 0.09 0.13 - 0.15 0.13 0.15 0.10 0.09
2’? on | sE 008 006 007 0.11 008 0.14 0.12 0.13 0.09 007
2’?7"(6)5 1565 0.08 0.06 0.07 0.11 - 0.13 0.10 0.13 0.09 0.07
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AR RERSTRERERER (TERE

SH5EFE2A18~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

I W b ol ROTHE | SBE DO | xumkan | wuds Ji%ig u%)gﬁ—A BRAEE | Lo
JRITHT JRILHET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—REHRIOD b= it [zl vic] izl i) [l | ] izl i) [z | ] izl i) [zl ] izl i)
FHRRUEER #96km #38km #929km #925km $923km #925km #331km #921km $925km $927km
2’?%5 1588 0.08 0.06 0.07 0.12 - 0.13 0.10 0.13 - 0.07
ZJ?:LS)E’ 1585 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.13 0.11 - - 0.07
2’?&8 Bl 1o 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.14 0.12 - - 0.08
2’? EB Bl 1o 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.15 0.13 - - 0.08
2’?£)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.12 - 0.15 - - - 0.08
2’?7% Bl ioes 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.15 0.12 - 0.10 0.07
2’?;(3)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.15 0.12 - 0.10 007
2’?;4)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.15 0.12 0.13 0.10 0.07
ZJ?f)E' 158% 0.08 0.06 0.07 0.12 - 0.14 0.12 0.14 0.10 007
2’?;6)'3 1585 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.15 0.13 0.14 0.10 0.07
2%%7)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.12 - 0.15 0.12 0.14 0.10 0.08
2’?585 1585 0.08 0.06 0.07 0.12 - 0.15 0.12 0.14 0.10 0.08
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

san | ZE2EW | BID | guumes sats | smam | asaie, | TESE | MENE |y

AEAB | AIEE & =T ErEiE o h— o H— = R R

BEM BEMN ity oY ERARAY BR R4S ERARAY BR R4S ERARAY BR R4S

BEE—RE,OD i i [l of:i] Pl i Pl i Bl Eldic] Bl El i} Bl Eldic]

AR U R #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
2}(51711)5 150 0.06 0.1 0.05 0.05 0.21 0.13 0.16 0.16 0.09 0.10
ZEE)E 158 0.06 0.1 0.05 0.05 0.22 0.13 0.16 0.16 0.08 0.10
2}(}3)5 156% 0.06 0.1 0.05 0.05 0.22 0.13 0.16 0.16 0.08 0.10
Z?jf_‘)a 158 0.06 0.1 0.05 0.05 0.22 0.13 0.16 0.16 - 0.10
2}(?)5 156% 007 0.1 0.05 0.06 0.22 0.13 0.17 0.16 0.09 0.10
2}35]6)5 158% 0.07 0.1 0.05 0.05 0.22 0.14 0.17 0.17 0.09 0.10
261)5 156% 0.07 0.1 0.05 0.05 0.23 0.14 0.17 0.18 0.10 0.1
2}(517}?)5 15B% 0.07 0.1 0.05 0.06 0.23 0.14 0.18 0.19 0.10 0.12
2@2)5 156% 0.07 0.1 0.05 0.05 0.24 0.14 0.18 0.19 0.10 0.12
ZE(%(;E 158% 0.07 0.1 0.06 0.06 - 0.14 0.17 0.18 - 0.12
2)?:1!:1)5 1585 0.05 0.10 0.04 0.05 0.19 0.1 0.14 0.14 - 0.09
2’?%2)5 158% 0.06 0.10 0.05 0.05 0.21 0.12 0.16 0.16 - 0.10
2’?}5]3;5 156% 0.06 0.1 0.06 0.06 - 0.12 0.17 0.17 - 0.1
ZJ?E)E 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.23 0.13 0.17 0.17 - 0.1
2%}35 156% 0.07 0.1 0.05 0.06 0.22 0.12 0.17 0.17 - 0.10
2’?71'3)5 158% - 0.1 0.05 0.05 0.22 0.13 0.17 0.17 - 0.10
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

£ e | BEIRL BIR NE o e | -
. . zEm | ZEZEM | min | gwmges (03as7e—| BRERF | 03asy | OGS | BRRE | s
AEAB | AlER & =T ErEiE o h— o H— = = =
BEM BEM Eoigaeli] Fth T EREEAT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT
BEE—RENMD i | i} [iicp i} bl i} P i} P i b} P i b} P i b}
AR EUIER $928km #922km $951km #952km $#937km #940km $935km $#937km #940km $#943km
2’?5)5 158 - 0.11 0.05 0.05 0.22 0.13 0.17 0.18 - 0.11
ZJ?BE’ 1585 - 0.1 0.05 0.05 0.23 0.14 0.17 0.18 - 0.11
2’?;’)5 1568 - 0.11 0.06 0.06 0.24 0.14 0.18 0.20 0.11 0.12
2’? EBE’ 1585 - 0.1 0.05 0.05 0.24 0.14 0.18 0.20 0.10 0.12
2’? i‘)E' 158% - 0.12 0.05 0.05 0.24 0.14 0.18 0.20 - 0.12
2’?7%5 158% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.14 0.18 0.20 - 0.12
2’?;(3)5 158% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.15 0.18 0.20 - 0.12
2’? é“)E’ 158% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.20 - 0.12
2’? f)E' 158% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.20 0.10 0.12
2’?;6)5 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.21 0.11 0.12
2’? g)E' 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.21 - 0.12
2’? %E’ 1585 0.07 0411 0.05 0.05 024 015 018 0.21 - 012
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) FH5F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1905 L4 /B = v1)ay—~" L/ B5RE)

. . e | mRmar | sap | TREER | SN | o | ena | wmice | SRORE |25asp—
AEAR | M 8% & |Witts s
EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT
BEE—RENSD B i} b i P i} b i P i} b i P i} b i P i} b i
A% U RE R #38km #343km #36km #339km £938km #342km #340km #339km £945km #332km
2}(517]1)5 158% 0.15 0.13 0.13 007 0.15 - 0.09 0.14 0.09 -
2@3)5 158% 0.15 0.12 0.13 0.07 0.15 - 0.09 0.14 0.09 -
2}(}3)5 1585 0.16 0.12 0.13 0.07 0.15 - 0.10 - 0.09 -
zaf_‘)a 158% 0.16 0.13 0.14 0.08 0.15 - 0.10 0.14 0.09 -
2}35"5)5 158% 0.14 0.12 0.13 0.08 0.16 - 0.10 0.14 0.09 -
Z?HG)E’ 1585 0.16 0.13 0.14 - 0.17 - 0.10 0.15 0.09 -
261)5 158% 0.17 0.14 0.14 0.08 0.17 - 0.10 0.15 0.09 -
2’3}?)5 158% 0.16 0.14 0.14 0.08 0.18 - 0.10 0.15 0.09 -
2@2)‘3 156% 0.17 0.15 0.14 0.08 0.18 - 0.10 0.15 0.10 -
2’?%5 158% 0.16 0.14 0.14 0.08 0.17 - 0.10 0.15 0.10 -
2’5&1)5 1585 0.14 0.11 0.11 007 0.13 - 0.08 0.12 - -
2RIZE qom 0.15 0.12 0.12 007 0.15 - 0.09 0.14 - -
2’?;]3;5 1565 0.16 0.12 0.13 0.08 - - 0.10 - 0.09 -
2’?&4)5 1585 0.15 0.13 0.13 0.08 - - 0.10 - 0.09 -
2%}35 150 0.15 0.12 0.13 0.08 - 0.10 0.10 - 0.09 -
2RICE | 1om 0.14 0.12 0.13 008 0.17 0.11 0.10 - 0.09 -
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

NNKRER ~ i
e | ey | RS | MmEaE | sBy | TRREK ) BEH | gz | ceses | 550eR | EEARE 03257
AEAB | AR 27 =M | ks s
EREE AT AR EEH EREE AT AR EEH EREE AT AREEH EREE AT AREEH EREEHT AR EE A
BEE—REHRIOD P ] b i P i b 4] P i b i P i b 4] P i b 7]
AR EUIER $938km #943km $936km #939km #938km $#942km $940km $939km #945km $#932km
2’?%7)5 158% 0.14 0.13 0.13 0.08 0.17 0.11 0.10 0.15 0.09 -
ZE&S)E’ 158% 0.15 0.13 0.13 0.08 0.18 0.1 0.10 0.15 0.09 -
2’?‘;9)5 158% 0.17 0.15 0.14 0.08 0.18 0.13 0.10 0.16 0.10 -
2’?}%(;5 158% 0.17 0.15 0.14 0.08 0.18 0.13 0.10 0.16 0.10 -
2’?£)E' 1585 0.17 0.15 0.14 0.08 0.18 0.13 0.10 0.16 0.10 -
2’?7%5 158% 0.17 0.15 0.14 0.08 0.18 0.13 0.10 0.16 0.09 -
2’?;(3)5 1568 0.18 0.16 0.14 0.08 0.19 0.13 0.10 0.16 0.10 -
2’?;4)5 158% 0.17 0.16 0.14 0.08 0.19 0.14 0.10 0.16 0.10 -
ZJ?f)E' 1588 0.18 0.16 0.14 0.08 0.18 0.14 0.10 0.16 0.10 -
2’?;6)5 158% 0.19 0.16 0.15 0.08 0.19 0.14 0.10 0.16 0.10 -
2’?}%7)5 158 0.17 0.16 0.15 0.08 0.19 0.14 0.10 0.16 0.10 -
2’?585 1565 0.19 0.17 0.15 0.08 0.19 0.14 0.10 0.16 0.10 -

¥ REIZaz=T44—t22—(EREM) SMTFI1A26H~ ET=FYIRIMBEOLO. AET—20RBILTEYET,
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SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

ann | sy | FEARE | mEoRs | mraRe | smam | FOZEF | ZOR | ZHR | JAR 1 BEW | ERe
EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT
BEE—REHRIOD iz ] b i P i b i P i b 7] [zl | ] izl i) [zl dvic] b i
751 B U B #937km #944km #929km #339%km #341km #940km #938km #338km #42km #339km
2}(517]1)5 1585 0.11 0.23 0.22 0.11 0.16 0.19 0.10 0.18 0.07 0.10
2@3)5 1585 0.11 0.23 021 0.11 0.16 0.20 0.10 0.18 0.07 0.10
2}(}3)5 1585 0.11 0.23 0.22 0.11 0.16 0.19 0.10 0.18 0.07 0.10
2)(51 ASIIIRE 0.11 0.23 0.22 0.11 0.17 0.20 0.10 0.18 0.07 0.10
2}?;)5 1585 0.11 0.23 0.23 0.11 0.17 0.20 0.11 0.18 0.07 0.10
Z?HG)E’ 1585 0.12 0.24 0.23 0.12 0.18 021 0.11 0.19 0.07 0.10
261)5 158% 0.12 0.25 0.23 0.12 0.18 021 0.12 0.20 0.07 0.11
2’3}?)5 1585 0.12 0.25 0.23 0.13 0.19 0.22 0.12 0.20 0.07 0.11
2}?72)5 158% 0.12 0.25 0.23 0.12 0.20 0.22 0.12 0.21 0.07 0.11
2’?%5 1585 0.12 0.25 0.23 0.12 0.19 0.21 0.12 0.20 - 0.11
2’?:}:1)5 158% 0.10 021 0.20 0.10 0.15 0.17 0.09 0.16 - 0.09
2’?%2)5 1585 0.10 0.23 0.21 0.11 0.17 0.19 0.10 0.17 0.06 0.10
2’?;]335 158% 0.11 - 0.21 0.11 0.18 0.20 0.11 0.18 - 0.11
ZJ?E)E’ 1585 - - - 0.1 0.18 0.20 0.1 0.18 0.06 0.11
2%}35 158% - - - 0.11 0.18 0.20 0.11 0.17 0.06 0.11
2’?;'(6)5 1585 - 0.24 - 0.1 0.18 0.20 0.1 0.17 0.06 0.11
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SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

BIEAA | BlEE HELRE | AEARE | BFORE | RHIME ﬁegigﬁﬁ ﬁi%{? ﬁ}igg x;g_; ggﬂg ﬁ\‘ﬁg?}%;ﬁgm
EREEAT EREEA EREEAT EREEA EREEAT EREEAS EREEAT EREEAS EREEAT EREEAS
BEE—EREM,D [Pl i P i P | P i P i P i [Pl i i A [Pl A P i
7 R U BB £337km #944km #329km #939km #341km #340km #338km #38km #342km #939km
2’?5)5 1585 - 0.24 - 0.12 0.18 0.20 0.11 0.18 0.06 0.11
ZJ?BE* 1565 - 0.25 - 0.12 0.19 0.21 0.12 0.19 0.06 0.1
2’?‘;9)5 1585 - 0.26 - 0.13 0.20 0.22 0.13 0.21 - 0.11
2’? é‘;E’ 1585 0.13 0.26 - 0.12 0.20 0.22 0.13 0.22 0.07 0.11
ZJ?E)E' 1585 0.13 0.26 - 0.12 0.20 0.22 0.13 0.22 0.07 0.11
2’?7%5 1585 0.13 0.26 0.24 0.12 0.20 0.22 0.13 0.22 0.07 0.11
2’?;(3)5 1585 0.13 0.26 0.25 0.13 0.20 0.22 0.13 0.22 0.08 0.11
2’? é“)E’ 1585 0.13 0.26 0.24 0.13 0.20 0.22 0.13 0.23 0.08 0.11
PRESE 15w 0.13 026 025 0.13 020 023 0.13 023 0.08 0.11
2’?;6)5 1585 0.13 0.26 0.24 0.13 0.20 0.23 0.13 0.23 0.08 0.11
2RETE 15 0.14 026 025 0.3 020 023 0.13 023 0.08 0.11
2’5(1 %E’ 1565 - 0.26 0.25 0.13 0.21 0.23 0.13 0.23 0.08 0.1
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